

## Война с хуситами растянется надолго

## Комментарий Центра АРВАК, 18.01.2024

Согласно сообщению *The New Times*, армия США готовится к ответным атакам хуситов в Красном море и в регионе Ближнего Востока в целом. Согласно источникам в Пентагоне, после американо-британских ударов повстанцы сохранили три четверти от прежнего арсенала ракет и дронов. Для результативных действий коалиции дело осложняется и тем, что большинство вооружений хуситов располагается на мобильных платформах, облегчающих их перемещение и маскировку. Тем самым, начинают оправдываться опасения аналитиков относительно реальных сроков и масштабов анти-йеменской кампании. По-видимому, война растянется на долгое время, поскольку боевой потенциал хуситов не истощен, а сами они настроены весьма решительно. Предупреждения о том, что с хуситами легче договориться, нежели принудить их силой к угодным Западному блоку действиям, в свое время не были услышаны, в результате чего и сложилась сложная для Вашингтона и его союзников ситуация.

Дело в том, что помимо большой затратности военная кампания коалиции на данный момент еще и привела к практически полной блокировке Аденского пролива. Если до начала американо-британских атак Ансар Аллах обстреливал, в основном, израильские судна или сухогрузы, доставляющие товары в Израиль, то на данный момент хуситы провозгласили легальной мишенью все корабли и танкеры, имеющие хотя бы чисто номинальное отношение к странам – членам коалиции.

Таким образом, можно констатировать, что Суэцкий маршрут, на долю которого, согласно подсчетам специалистов, приходится примерно 25% от общего объема мирового товарооборота и 11% от объема транспортируемой нефти, оказался под угрозой полной блокировки.

В связи с этим некоторые аналитики задаются вопросом: «А не была ли организована американо-британская атака именно с целью окончательной парализации данного логистического маршрута».